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Odborná spolupráce, sdílení znalostí, zkušeností a posilování mezinárodní koordinace v
oblasti krizového vyjednávání.

V průběhu tohoto týdne se uskutečnila ve Frýdku-Místku konference policejních vyjednavačů, kterou
osobně zahájil náměstek ředitele Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje pro vnější
službu plk. Libor Schejok a přivítal nejen zástupce vyjednavačů z různých krajských ředitelství
Policie ČR, ale také kolegy ze Slovenska, Polska a Hasičského záchranného sboru ČR. Odborné
školení bylo financováno z Fondu schengenské spolupráce.

Několikadenní setkání proběhlo v duchu odborné spolupráce, sdílení znalostí a posilování
mezinárodní koordinace v oblasti krizového vyjednávání. Hlavním cílem bylo předávání aktuálních
trendů v oblasti policejního vyjednávání, sdílení konkrétních případů z praxe, včetně poučení z
náročných situací.

Následovala diskuze nad metodikou výcviku a psychologickou přípravou vyjednavačů. Podstatnou
částí konference byla přednáška pracovníků Centra duševního zdraví z Frýdku Místku, lékař -
psychiatr a psychiatrická sestra vyjednavačům představili systém psychiatrické péče v ČR a poté
předali jak teoretické, tak i praktické znalosti z oblasti duševních chorob, jejich projevů a metodu
komunikace s těmito pacienty v psychické krizi. Jejich zkušenosti z klinické praxe přinesly cenné
poznatky o komunikaci s lidmi v extrémním stresu, o rozpoznávání varovných signálů a o možnostech
podpory v krizových situacích. Účastníci porady si také pod jejich taktovkou vyzkoušeli různé
modelové situace, které byly poté vyhodnoceny.

Na konferenci vystoupila mjr. Dagmar Fišerová, psycholožka HZS MS kraje, která předala poznatky
ve vzdělávání hasičů v intervenční péči a krizové komunikaci na místě zásahu.

Zahraniční účastníci přinesli cenné poznatky ze svých národních systémů, přístupů k vyjednávání a
specifik práce v různých kulturních a právních kontextech. Diskuze se dotkla i témat jako je využití
moderních technologií, práce s emocemi nebo komunikace s osobami v extrémním stresu. Porada
byla nejen odborně přínosná, ale také posílila osobní vazby mezi vyjednavači, což je klíčové pro
efektivní spolupráci v přeshraničních situacích.
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